## COMUNE DI PIGNATARO INTERAMNA

## PROVINCIA DI FROSINONE MEDAGLIA DI BRONZO AL VALOR CIVILE

Tel. 0776/949012

Fax 0776/949306

C.A.P. 03040 c.c.p. 13035035 Cod. Fisc. 8100305 060 6 e-mail ragioneria.pignataro@virgilio.it

ALBO PRETORIO NR. 88 DEL 20/02/2014

REGISTRO GENERALE NR. 42 DEL 20/02/2014

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO II

N. 11 del 20/02/2014

OGGETTO: PRESTITO CON LA CASSA DD.PP. DI € 55.372,53-PSR MIGLIORAMENTO DELLE DOTAZIONI IDRICHE RURALI –ZONE FELCI-SOGNE-MOLINARSO- DETERMINA A CONTRATTARE.

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO
GIUSTINA D'ALESSANDRO

PIGNATARO INTERAMNA 20/02/2014

VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE
DA PARTE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO
DR. NERI FRANCESCO

## PUBBLICAZIONE ALL'ALBO PRETORIO:

La presente determinazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio on-line del sito web istituzionale di questo Comune (<u>www.comune.pignatarointeramna.fr.it</u>) accessibile al pubblico in data odierna e vi resterà per quindici giorni consecutivi.

**PIGNATARO INTERAMNA 20/02/2014** 

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
DR.NERI FRANCESCO